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και ΜΕΤΠΕ και δωρεά εξοπλισμού στο Πυροσβεστικό Σώμα 

 
 

Αθήνα, 07 Αυγούστου 2019 

 
Επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας κ. Νίκου Χαρδαλιά και 

του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστρατήγου Βασίλειου 
Ματθαιόπουλου πραγματοποιήθηκε σήμερα 07 Αυγούστου 2019, στις 
εγκαταστάσεις της 1ης Ειδικής Μονάδας Αντιμετώπισης Καταστροφών (Ε.Μ.Α.Κ.) 
στην Ελευσίνα, όπου και παραδόθηκε διασωστικός-ηλεκτρομηχανολογικός 
εξοπλισμός, δωρεά της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας προς το 
Πυροσβεστικό Σώμα για την υποβοήθηση του έργου της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. 

Ειδικότερα παραδόθηκαν δύο (2) ηλεκτρογεννήτριες, δύο (2) προβολείς, δύο 
(2) ηλεκτρικά κρουστικά δράπανα καθώς και ειδικά μέσα μεταφοράς αυτών.  

Παράλληλα, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. Νίκος Χαρδαλιάς, 
συνοδευόμενος από τον Ειδικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας κ. Γεώργιο-Μάριο 
Καραγιάννη, ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. και ενημερώθηκε για 
το έργο της. Επίσης, ο Γενικός Γραμματέας επισκέφθηκε και το Μηχανοκίνητο Ειδικό 
Τμήμα Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.Τ.Π.Ε.) στην Μαγούλα. Σημειώνεται ότι, 
το Μ.Ε.Τ.Π.Ε. έχει ως αποστολή την ενίσχυση του επιχειρησιακού έργου μέσω της 
άμεσης κινητοποίησης με πυροσβεστικά οχήματα, υλικά και μέσα για την ταχεία 
αντιμετώπιση συμβάντων αρμοδιότητας του Πυροσβεστικού Σώματος ανά την 
επικράτεια, αποτρέποντας το πρόβλημα της αποδυνάμωσης των Υπηρεσιών σε 
περίπτωση ταυτόχρονης εκδήλωσης πυρκαγιών στις περιοχές αρμοδιότητάς τους. 

Ο  κ. Χαρδαλιάς στον σύντομο χαιρετισμό του ευχαρίστησε όλο προσωπικό της 
1ης Ε.Μ.Α.Κ. για την σημαντικό έργο που προσφέρουν καθημερινά για την 
διαφύλαξη της ζωής και της περιουσίας των πολιτών και σημείωσε ότι ως πολιτικός 
προϊστάμενος θα είναι αρωγός σε κάθε προσπάθεια για την επίλυση των 
προβλημάτων και αναβάθμιση της Υπηρεσίας που θα βοηθήσει στην ενίσχυση της 
Πολιτικής Προστασίας της χώρας. 

Τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας και τον Αρχηγό του 
Πυροσβεστικού Σώματος υποδέχθηκαν ο Υπαρχηγός Επιχειρήσεων Αντιστράτηγος  
Στέφανος Κολοκούρης και ο Διοικητής  της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. Αρχιπύραρχος Γεώργιος 
Πουρναράς. 


